FLOW 09
seres

Caracteristicas técnicas principales

Produccién: hasta 200 ppm <

Ancho max. bobina: 600 mm <

Dimensiones bobina: @ int 76 mm - @ ext. 300 mm <
Ancho mordaza: 250 mm <

Film utilizable: todo tipo termosoldable <
Dimensiones: 3.500 x 1.200 x 1.450 mm <

Peso: 800 kg <

Alimentacion eléctrica: 220/380 V+T+N 50/60 Hz <

Main Technical characteristics

Production: up to 200 p.p.m. <

Max. reel width: 600 mm. <

Reel dimensions: int. @ 76 mm. - ext. @ 300 mm. <
Jaws width: 250 mm. <

Usable film: any thermo-sealing kind <

Dimensions: 3.500 x 1.200 x 1.450 mm <

Weight: 800 kg. <

Electrical Power: 220/380 V+E+N 50/60 Hz <

Caractéristiques techniques principales

Production: jusqu’a 200 ppm <

Largeur max. bobine: 600 mm <

Dimensions bobine: @ int. 76 mm - @ ext. 300 mm <
Largeur machoires: 250 mm <

Film utilisable: tout type thermosoudable <
Dimensions: 3.500 x 1.200 x 1.450 mm <

Poids: 800 kg. <

Alimentation électrique: 220/380 V+T+N 50/60 Hz <

Tailor-made Flow-wrappers




FLOW 09

La envolvedora flowpack electrénica modelo FLOW 09 es el re-
sultado de la combinacién de afios de experiencia como fabri-
cante especializado en envolvedoras flowpack y la utilizacién de
las ultimas tecnologias disponibles.

La FLOW 09 es una maquina compacta, versatil y fiable, con un
minimo mantenimiento y maxima flexibilidad para el cambio de
formato, que permite cubrir la mayoria de aplicaciones en casi
todos los sectores de aplicacion.

Servomotores independientes, control de ejes y pantalla tactil
a color; elementos necesarios para conseguir la gestién inte-
gral de todos los movimientos de la maquina, el control de las
temperaturas de los elementos de soldadura y la memorizacion
de todos los parametros de funcionamiento de cada formato
bajo un n° de receta.
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The FLOW 09 electronic flow-wrapper is the result of the
combination of many years of experience as a manufacturer of
specialized flowwrappers and the use of the latest technologies.
The FLOW 09 is a compact machine, versatile and reliable, with
maximum format change flexibility and requiring minimum
maintenance which allows it to cover most applications in the
majority of industry sectors.

Independent servomotors, axes control and colour touch screen;
the elements needed to completely manage all of the movements
of the machine, sealing temperature control and storage of
all working parameters for all formats under a memory recipe
number.

L’enveloppeuse flowpack électronique modele FLOW 09 est le
résultat de la combinaison de plusieurs années d’expérience
comme fabricant spécialisé dans les machines enveloppeuses
flowpack et I'utilisation de nouvelles technologies disponibles.
La FLOW 09 est une machine compacte, versatile et fiable, avec
une maintenance minimale et un maximum de flexibilité pour le
changement de format, qui permet de couvrir la plus part des
applications dans presque tous les secteurs.

Servomoteurs indépendants, contréles d’axes et écran tactile de
couleur ; éléments nécessaires pour réussir la gestion intégrale
de tous les mouvements de la machine, le contréle des tempé-
ratures des éléments de soudure et la mémorisation de tous les
paramétres de fonctionnement de chaque format gréce a des

ALIMENTACION

Extension cinta de alimentacion
Placas de acompafamiento producto
Recubrimiento con Teflon©
Alimentador en linea

por cintas de acumulacion
Alimentador en linea

por multicintas sin acumulacion

SELLADO LONGITUDINAL

Apertura neumatica rodillos

de soldadura

Molinillo superior de acompafiamiento
Aspiracion

SELLADO Y CORTE TRANSVERSAL
Cinta de varillas motorizada
Troquel redondo o europeo
Cuchillas tipo Zig-Zag ¢ V-notch
Plegado “Inglés” por aire

SALIDA

Extension cinta de salida
Control-expulsion bolsas vacias o dobles
Contador de piezas + desviador

FUNCIONES ESPECIALES
No Producto — No bolsa
No Fase - No Corte

programmes en mémoire.

Accesorios opcionales / Optional Accessories / Accesories en option

FEEDING

Infeed conveyor extension

Product carrying plates

Infeed conveyor surface covered with
Teflon© coated plates

In-line feeder using accumulation belts
In-line feeder using multi-belts
(without accumulation)

LONGITUDINAL SEALING

Pneumatic opening of the sealing rollers
Driven product paddle transport
through sealing group

Vacuum for air evacuation

TRANSVERSAL SEALING AND CUT
Motorized rod conveyor

Eurohole or Round shaped hole
Zig-Zag or V-notch knives

Air gusseting device

OUTPUT

Exit conveyor extension
Device to control/reject empty
or double bags

Product counter and grouper

SPECIAL FUNCTIONS
No Product - No pack
No Gap - No Seal

ALIMENTATION

Rallongement du convoyeur d‘alimentation
Plaquettes d‘accompagnement du produit
dans le convoyeur d‘alimentation
Recouvrement du convoyeur
d‘alimentation avec plaques de Teflon©
Dispositif d'alimentation en ligne par
convoyeurs d‘accumulation

Dispositif d'alimentation en ligne par
multi-convoyeurs sans accumulation

SCELLAGE LONGITUDINALE

Ouverture pneumatique des

rouleaux de soudure

Systéme d‘accompagnement supérieur
du produit

Aspiration pour la réduction d‘air

SOUDURE ET COUPE TRANSVERSALE
Convoyeur a baguettes motorisées
Trou européen ou trou-rond

pour présentoir

Lames type Zig-Zag ou V-notch

Plié “Anglais” par air

SORTIE

Extension convoyeur de sortie

Contréle pour expulsion des

sachets vides et/ou doubles

Compteur de sachets pleins + déviateur

FONCTIONS SPECIALES
Pas de Produit — Pas de Sachet
Hors de Phase - Pas de Découpe




